

机毁人亡

希腊F-16战机 北约演习中坠毁,10人亡

西班牙国防部当地时间26日宣布说,一架希腊F-16战机在西班牙中部阿尔巴塞特市的洛西亚诺斯空军基地参加北约演习时坠毁爆炸,事故共造成10人死亡,13人受伤,死伤者来自不同的国家,其中数人伤势严重。

事发之后,北约秘书长斯托尔滕贝格表示,对此“深感痛心”。



飞机坠毁引发爆炸与大火

亚航客机搜寻打捞 昨天结束

印度尼西亚军方27日宣布,持续31天的亚航QZ8501航班失事客机搜寻打捞行动已于当天正式结束。

印尼海军西部舰队司令维多多当天在“班达亚齐”号军舰上宣布,失事客机搜寻打捞行动正式结束,未能寻获更多遇难者遗体,三军总司令穆尔多科要求参加行动的军人返回各自基地待命。

去年12月28日,由印尼泗水飞往新加坡的亚航QZ8501航班客机在印尼爪哇海域坠毁,机上载有162人。截至27日,搜救人员打捞起70具遇难者遗体。目前,调查人员正在分析“黑匣子”数据,以确定客机失事原因。 据新华社

韩“官二代” 要炸青瓦台?

韩国国会一名发言人26日说,经确认,上周末打电话威胁要炸总统府青瓦台的那名男子是国会议长郑义和一名前助理的儿子。

国会发言人崔炯斗经由电话告诉韩联社记者,这名助理姓姜,已于23日递交辞呈。姜某现在在法国,以期说服儿子回国接受韩国当局问讯。

本月17日,一名男子在博客网站“推特”上发布留言,威胁要炸韩国总统朴槿惠以及青瓦台秘书室室长金琪春的家。

25日,这名男子又8次拨打青瓦台民政事务办公室电话,威胁要炸青瓦台。当时来电显示的国家代码是法国。

按照国会和警方的说法,姜某的儿子20多岁,现居住在法国,有精神病史,先前服役时因患抑郁症等转为公益兵。韩联社报道,韩国警方打算寻求法国当局合作,把这名男子引渡回国,届时将指控他妨碍司法。姜某曾是郑义和身边的“四号人物”,自去年6月起一直分管对外事务。

据新华社

释放恐怖女囚犯? 约旦或答应IS要求

日本共同社27日报道,了解日本人质谈判进展的两名约旦国民会议员透露,约旦当局或许有意释放被极端组织“伊斯兰国”点名的女性恐怖囚犯赛义达·里沙维,以换取对方释放日本人质和先前被俘的约旦飞行员马阿兹·卡萨斯贝。

约旦国民议会阿拉伯国际事务委员会主席巴萨姆·马纳西尔接受共同社采访,暗示约旦当局的这个意向。马纳西尔说,约旦正通过第三方与“伊斯兰国”接触。极端组织最初寻求以俘虏的飞行员卡萨斯贝换取里沙维获释。约旦可能考虑释放里沙维,但前提是“伊斯兰国”同时释放日本人质藤健二和卡萨斯贝。

卡萨斯贝现年26岁,上月24日在叙利亚北部“伊斯兰国”大本营拉卡地区执行空袭任务时,驾驶的F-16战机坠毁,他随后被这一极端组织俘获。

马纳西尔说,约旦方面不可能仅仅为了日本人质而释放里沙维,因为那样意味着卡萨斯贝不再是“伊斯兰国”寻求换囚的筹码,很可能遭到处决。

据新华社

说法

操作不当? 出现故障?

围绕这起严重的空难,目前出现了不同的说法。根据西班牙首相拉霍伊的说法,他认为这是一起故障,并且在起飞时就出现了明显的异常情况。而据西班牙当地媒体报道,战机的飞行员之一一起飞时动作明显有误,可能系操作不当而导致了这一空难。但目前也仅为初步的推断,北约方面表示,真正的事发原因必须等调查清楚之后才会向外界公布。

综合

起飞后失去动力

据西班牙军方人员透露说,出事的希腊F-16战机当时正在参加北约称之为“战术领导计划”的一次训练演习。然而,这架战机在起飞之后不久便出现了异常情况,迅速坠落,并一头向地面栽去。

“战术领导计划”演习共有比利时、英国、丹麦、法国、德国、希腊、意大利、荷兰、西班牙、美国这10个北约国家参与。

路透社报道,西班牙首相拉霍伊在接受西班牙国内的一家私人电视台采访时表示,这架战机在起飞不久明显出现了故障,失去了动力,并在坠落时撞到了停泊在地面停机坪上的北约其他战机。

突然从天而降的飞机导致地面至少有5架飞机受损,同时严重危及到地面工作人员。

死伤者来自北约多国

电视画面显示,坠机地点冒出了滚滚浓烟,消防人员正在不断地赶往现场。

这一意外共导致了10人当场死亡,包括8名法国人和2名希腊人。另有13人受伤,其中至少有6人伤势严重。来自北约的消息称,伤者也来自北约的不同国家,其中有9人来自意大利。北约成员国中包括美国、丹麦、法国、德国、意大利、比利时和英国都有人驻在该空军基地,当时他们有许多人正在观摩这一训练演习。

西班牙国防部的一份声明说,事发之后,紧急救援人员立即在现场扑灭战机坠毁造成的火焰,并评估参加北约军演的其他战机的损失程度。一名北约发言人则不愿对媒体透露坠机事故的详情。

多国防长赶赴现场

西班牙国防部长莫里尼斯于当地时间26日深夜紧急抵达了位于马德里东南方大约250公里的这座基地,而法国国防部长勒德里昂则预定于次日抵达事故现场。刚刚组建的希腊新政府防长也预定于27日抵达现场,两名希腊空军飞行员在飞行事故中当场遇难。

北约秘书长斯托尔滕贝格说,他对发生的坠机事件“深感悲痛”。他在一份声明中说:“这是震撼整个北约大家族的悲剧,我对遇难者致以衷心的哀悼,也祝伤者尽快康复。”

针对这一事故的调查已经开始,由北约多国飞行专家和空军人员组成,眼下已经开始划定了事故范围区,并开始收集残骸碎片,全面调查事故的原因。

无辜躺枪

阿联酋客机 巴格达机场中枪



一架迪拜航空公司的飞机(资料图片)

阿联酋迪拜航空公司一架客机26日晚上降落伊拉克首都巴格达机场时遭小型武器袭击,包括迪拜航空公司在内的几家阿联酋的航空公司随后宣布暂停飞往巴格达的航班。

迪拜航空公司发言人说:“1月26日,FZ215航班在巴格达国际机场着陆时遭小型武器射击,机身受损。”

伊拉克官员说,暂不清楚袭击者身份,以及袭击者是否专门针对那架飞机。消息人士说,有三四颗子弹击中机身,飞机受损不严重,两名乘客受伤。

据新华社

不过,迪拜航空公司发言人否认有人接受救治,称所有乘客顺利下飞机,公司正与伊拉克联合调查事件。

事发后,迪拜航空公司说,返回迪拜的乘客将搭乘另外一架客机离开,原定于27日飞往巴格达的航班已经取消。

西方国家航空公司近来对飞经伊拉克的航班格外小心,它们担心极端组织“伊斯兰国”成员可能掌握能袭击客机的武器。巴格达国际机场位于巴格达西部,与大部分由“伊斯兰国”控制的安巴尔省毗邻。

无人机闯白宫 政府雇员“自首”



白宫安保人员

当地时间26日凌晨,一架小型无人机失控闯入白宫,随后一名政府雇员向美国特勤局坦白自己在白宫附近遥控无人机娱乐,不慎令飞机失控闯入白宫,引发了白宫安全恐慌,直到查明该装置对白宫安全无影响后,“一级防范警报”才被解除。

特勤局表示,当天凌晨,一名华盛顿居民在白宫附近试飞一架小型无人机,无人机在凌晨3点左右失控,以极低飞行高度越过白宫围栏并最终坠毁在白宫东南角草坪上。特勤局迅速封锁周边区域,直至当天凌晨5点左右才解除封锁。早上9点半,在

事发6小时后,无人机操控者主动联系到特勤局,解释了自己无意让无人机闯入白宫,并对相关调查表示配合。

据悉,事发当时正值美国总统奥巴马及夫人米歇尔访问印度期间,但其两个女儿仍在白宫。有分析认为,一旦小型无人机被恐怖分子所用,其携带的炸药或虽无法炸毁白宫建筑,但将对人员安全构成重大威胁。

根据美国法律,白宫周边3英里的区域为“永久禁区”,但白宫周边近年来曾多次发生无人机闯入事件。

据《中国日报》

贪玩惹祸